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1. Heka je a > 1. Pemmry jennauuny (1 — a)mlnxg—g + (xy® — y)g—Z — (zy

a=l _ a)zge =

2. PemuTu napuujanny mudpepeHnujanny jennavuuny z(r + y)% +2(y — x)g—’; — (22 + yZ)g—Z =0.

3. Pemmtu Komujes mpo6enm y(z + y) 9% — x(y + x)g—Z +(z—y)(2z+2y+2)2% =0, u(l,y,2) =2y + 2 + yz.

4. Pemury napuujanny mudeperuujanny jemmaunny (z2y? + 23 + x)% +(1- xz)g—z +az(zyP + 22y +y+1— IQ)% =0.
5. Pemuru naprmjanny madepennujanny jemnaunmy (22222 + x)% — (4ryz? — y)g—z — (423 — z)% =0 1 OIpeIUTH pEIIeHe
u=u(r,y,z) Tako ma je u = yz? NpU yCIOBY T = Z.
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6. Pemmry nmaprnujanny audepeHImjaniny jerHadnHy :Ea— + (y — xtan 7> e z+2xInz.
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0 0 0
7. Pemwnru napuujanny mupepenuujanny jemmaduny (2 + y? + z)a—u + 8—u +(z—2y+ y2)8—u =0.
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